

Održana 4. WOLF konferencija: U jedno smo sigurni – dobra energija rađa dobru energiju

Održan 4. WOLF u prepunom Petom kupeu u Zagrebu: Dobra energija rađa novu dobru energiju, zaključeno je na eventu Ane Rotim.



Svi koji su protekli vikend proveli na 4. izdanju WOLF konferencije u prepunom Petom kupeu u Zagrebu, složiti će se u ocjeni da je ovaj događaj na programskoj, produkcijskoj i organizacijskoj razini bio toliko kvalitetno postavljen da je prerastao sve ono što smo dosad vidjeli i visoko podigao letvicu svima ostalima. Liderica konferencije Ana Rotim “Želja nam je bila pružiti najbolje WOLF iskustvo dosad i veseli me kad vidim da smo u tome i uspjeli. Nijedan detalj našeg ljubičastog Disneylanda nismo prepustili slučaju – od programa, pa sve do najmanjeg kutka naše expo zone. Glavna poruka bila je ‘uzmi vrijeme za sebe’ i publika je to objuče prihvatila. Pozitivna energija u dvorani i izvan nje mogla se opipati, a to je najvažnije! Zahvalna sam svom entuzijastičnom timu koji u isto vrijeme zna raditi i zabavljati se, tako da jedva čekam početi slagati program za iduću 5. WOLF konferenciju”, kazala je liderica projekta Ana Rotim. Program je

ove godine bio pravi rollercoaster emocija – od suza do smijeha i natrag, a u večernjem terminu koncert Vesne Pisarović i Tajči razgalio je publiku do kraja. Inspirativnom pričom o svom životu na dvije adrese, o glazbi i osobnom razvoju program je otvorila Tatiana Cameron Tajči, a zatvorio najpoznatiji estetski kirurg na ovim prostorima prim. dr. Siniša Glumičić. “Estetika je uvijek bila dio nas. Međutim, danas sami sebe vidimo puno više nego prije. Ona postaje opsesija. Dogodi se da dođe suprug sa suprugom kod mene i on želi nešto promijeniti na njoj. Ili roditelji s djecom na kojoj žele neku promjenu. Ako ona ili oni ne sudjeluju u tom razgovoru i ne polazi ideja od njih samih te nema motivacije, to se ne smije raditi”, kazao je dr. Glumičić koji je oduševljen WOLF konferencijom najavio svoj dolazak i iduće godine. Vesna Pisarović i Tajči u elementu Drugi dan konferencije počeo je uzbudljivim intervjuom s Ivanom Šarićem, koji se kroz 20 minuta osvrnuo na svoju stand up karijeru, ali i svoju novu poduzetničku priču, koju je nedavno započeo u partnerstvu s prijateljima. “Oduvijek se bavim biznisom, ne bih nikada uspio u komediji da ne znam nešto o biznisu. Realno, ako se želiš baviti nekom umjetnošću, moraš znati biznis – kako investirati i kako prodati. Ne možeš samo stati na pozornicu i biti umjetnik. Hvala Bogu, ni jedan posao nisam startao bez partnera i prijatelja koji su bili na mojoj ili puno višoj razini. Primjer toga je i Canella liker, ideja koja je započela prije tri godine i koja se fino razvija”, rekao je Šarić, dodavši kako ga u poslu najviše motiviraju ljubav i strah da svojim voljenima može pružiti sve što trebaju. U nastavku programa drugog dana predstavili su se glumac i radijski voditelj Hrvoje Kečkeš te iznimno energičan duo dviju generacija poznatog hrvatskog brenda Naftalina, majka i kći, Josipa Maslač-Petričević i Matea Pirić, u razgovoru s Franom Ridjanom. Na WOLF pozornici fantastične govore održali su potom dekan ZŠEM-a Mato Njavro, direktorica HURA-e Dunja Ivana Ballon, plivačica Dina Levačić, poduzetnice Filipa Sorko, Marija Antunović i Ivana Čuljak, kao i Tik Toker Andro Anić. Poduzetnički panel, koji svake godine zaokupi pozornost publike, ove se godine bavio burnoutom. U panel-raspravi “Poduzetni-što (radite i kako ne poludite?)”, uz moderatora Ognjena Bagatina, vlasnika platforme Poduzetnik i Poliklinike Sinteza, sudjelovali su Ivana Urem Marohnić (vlasnica Korice), Manuela Starčević (vlasnica beauty salona Manuela Picard), Daniel Ackermann (CEO Degordiana) i Ivan Bešlić (CTO Sofascorea), koji su s publikom podijelili svoje tajne uspjeha, poneki neuspjeh i razloge koji ih drže da danas suvereno plivaju uzburkanim morem poduzetništva. U ulozi voditelja i moderatora na konferenciji gledali smo nezamjenjivi duo koji se fantastično nadopunjuje na sceni: Tonka Mandić i Frano Ridjan. Supermoć je u svemu vidjeti nešto pozitivno. Briga o sebi je važna, jednako izvana i iznutra. Možeš sve, čak i onda kad misliš da ne možeš! Osnajživanje muškaraca danas je jednako potrebno kao i osnaživanje žena. Estetska medicina postala je umjetnost, no postoji granica ispod koje se ne ide. Ako si stand up komičar, pjevač ili

slobodni umjetnik, također moraš razmišljati poduzetnički. Žena ženi nije vuk, nema podjela, postoje samo poslovi koji se moraju odraditi. Bitno je usuditi se i krenuti u ono prema čemu si strastven. Ako voliš ono što radiš i dobar si u tome, samo nebo je granica! Dobra energija rađa novu dobru energiju. Pretplati se